



大会

第六十九届会议

议程项目 36 和 50

巴勒斯坦问题

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处

安全理事会

第七十年

2015 年 9 月 8 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

阁下，

谨奉马哈茂德·阿巴斯总统就巴勒斯坦人民及其领导人而言最优先的问题，即巴勒斯坦难民的困境给诸位写信。

由于本地区继续受到动荡和冲突的困扰，巴勒斯坦难民所遭受苦难已明显加剧，数以百万计的平民在不稳定的蔓延中受到严重影响，在叙利亚的危机及其殃及黎巴嫩、约旦、土耳其和本区域其他地方之后则尤为如此。在这一动荡中，巴勒斯坦难民男子、妇女和儿童一直遭受着死亡、伤害、饥饿、家园和社区被毁坏、一再流离失所和倾家荡产的窘境，加上和在逃离冲突和不安全时在水域溺水和死亡的命运，贫困和无休止的苦难降临到众多无辜平民头上。

特别是耶尔穆克难民营中巴勒斯坦难民的悲剧以令人震惊的方式反映出在叙利亚这场危机岁月中巴勒斯坦难民所遭受苦难的程度，而每一个难民营都受到战争的影响。虽然据估计约有 8 万巴勒斯坦难民逃离叙利亚，大多是在邻国寻求避难，至少有 48 万巴勒斯坦难民仍然留在叙利亚，其中一半以上的人被迫离开难民营，而且有 95% 需要得到人道主义援助以维持基本日常生存。在这方面，我们再次表示感谢联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)在实地局势危险的情况下，为继续向巴勒斯坦难民提供粮食、住所和医疗紧急援助，以及连续教育所作勇敢努力，并也再次感谢捐助界为应对这次紧急情况 and 不断上升的需求采取的措施，在这种极其困难的情况下尽可能帮助缓解难民的困境。



但这种援助并不能减轻在这场可怕冲突中手无寸铁的无辜平民所面临的真正危险。正是在这一严重情况下，阿巴斯主席和巴勒斯坦领导层向国际社会所有成员，特别是联合国，发出紧急呼吁，支持我们为将巴勒斯坦难民带到被占领巴勒斯坦领土所作努力。应当允许巴勒斯坦难民在自己的家园与其兄弟姐妹在一起，他们在这里将感到温暖并得到照顾；而不是迫使他们出于绝望逃到邻国或踏上完全逃离中东地区的危险旅程去寻求安全、稳定和生计。

但令人遗憾的是，占领国以色列无情地驳回了这项呼吁，即使面对饱经沧桑的难民悲剧，甚至在整个国际社会呼吁各国向逃离冲突的数以千计难民提供安全庇护和避难所的情况下。巴勒斯坦领导人就必须再次提请阁下注意这一最紧迫问题，并呼吁尽一切努力来支持我们的请求并在这一事项上予以协助。以色列的顽固态度既不能为人所接受，也站不住脚，我们要共同努力履行我们的责任，来应对这种大规模的人道主义紧急情况。不应当允许以色列阻止我们把难民带回自己安全的家园。在这方面，我们强调指出，以色列对巴勒斯坦难民自 1948 年大灾难他们被强行赶出家园以来所承受的的困境和严重不公，负有道德、政治和法律责任，这种情况一直持续到今天，因为以色列依然阻止他们返回，公然侵犯其人权和有关联合国有关决议，主要是 1948 年 12 月 11 日第 194(III)号决议。

令人费解的是，近七十年来巴勒斯坦难民一直被剥夺各项权利，尤其是其返回家园与其邻国和平生活的权利，而且他们一再遭受危机，流离失所，一无所有，经历了多种悲剧，他们还是耐心等待着一个公正的解决办法。我们在按照第 194(III)号决议和“阿拉伯和平倡议”并在一个公正、全面和持久地解决整个巴勒斯坦问题的背景下继续寻求公正的解决办法的同时，呼吁国际社会与我们共同协助巴勒斯坦难民摆脱更多不必要的痛苦，并支持为巴勒斯坦难民逃离叙利亚危机前往巴勒斯坦被占领土的工作，这是一项人道主义、道义和政治的紧迫性事项。

请将本信作为大会第六十九届会议议程项目 36 和 50 及安全理事会正式文件分发为荷。

顺致最崇高的敬意。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔博士(签名)